

跟乘客发生争吵 公交司机“不开了”

车队回应:司机当时身体不适,不过,停车应主动和乘客说明

Q

昨天上午9点15分左右,一辆刚刚驶出五台山北站的83路公交车,突然在路边停了下来。“司机和一名乘客发生了争执。好像是在赌气,把车子停下来就不愿意开了。我们怎么劝,司机都不愿意开车。”事发时,市民张女士(化名)正好就在车上。由于有急事,张女士不得已拦了辆出租车前往目的地。

现代快报记者 廖健伟



公交车停在路边 网络图片,请作者来领稿费

突然停车,急坏乘客

据张女士介绍,事情发生时,这辆83路公交车上有十多名乘客。“当时车子刚从五台山北站出来,没走多远,就看到一名中年男子和司机吵了起来。”张女士说,由于当时她正戴着耳机,两人到底为什么争吵,她也不是很清楚。

就在两人吵了一会之后,公交车司机突然把车停在了路边。“停下车后,司机先是沉默了一阵,听到男子还在继续骂,司机便和他对话了起来,并表示车他不开了。”张女士告诉记者,见司机不愿意开车了,不少乘客都上前劝司机不要赌气了,赶快开车,“由于赶时间,我也不停催促司机开车,但是司机理都不理直接在非公交站台把车门打开了,让乘客自己坐别的车去。”

有些赶时间的乘客下车自行离开了,而有些较真的乘客则留在车上,拨打了110报警。随后,110民警赶到了现场,在民警的劝说下,公交车司机才重新发动车子,

继续前行。张女士说,公交车司机的这种行为,让很多乘客都觉得很不能接受,“和一个乘客起争执,却耽误了其他十几个人,这太不合适了。”

司机:停车是因身体不适

在83路公交车总站,现代快报记者找到了当时的司机赵师傅。听说了记者来意后,赵师傅也觉得很委屈。“当时我开车开得好的,一名男乘客突然走到驾驶室旁,勾着头看了我之后说,‘怎么开个车子开得这么磨叽。’”赵师傅说,当时他的车速并不算慢。听男子这么说,他就有些不开心了,但也没过多理会。

赵师傅说,男子并没有善罢甘休,冲着自己就是一顿骂。“他说的话越来越难听,我听着听着,火气也上来了。就和他顶了几句。”赵师傅说,此时,他开始觉得背部有些抽筋的感觉,手也开始有些发抖。“感觉到不舒服,我才把车子停了下来。”赵师傅说,停下车后,他确

实和男子有过争吵。当其他乘客上来劝他开车时,他也没有向大家多做解释,只是打开了车门,让乘客们换乘其他的车子。

车队:停车后应该和乘客说明原因

据83路车队的窦方强书记介绍,赵师傅确实有高血压的毛病,去年也因为类似的事情出现过身体不适的症状。“我们平常在做安全教育时,是允许驾驶员在遇到身体不适的时候及时停车的。不过,这次事件中,司机的做法却有不妥。”窦方强表示,赵师傅如果因身体原因停车,应该主动和乘客说明停车的原因,并帮忙联系接驳的车辆,而不应该丢下乘客不管。

目前,车队正在对这件事展开调查,“在查实后,我们会根据具体情况,对司机进行相应的处罚。同时,也希望通过现代快报给乘坐这班车的市民道歉。车队今后一定会引以为鉴,更好地为市民服务。”窦方强说。

中央门立交下 冷柜车翻了

快报讯(记者 吴怡)昨天凌晨4点多,一辆安徽牌照的货车由于不熟路况,在经过中央门立交桥最底层桥洞时,司机发现限高标识后猛打方向避让,导致车辆侧翻。由于事发时尚早,并未对交通造成很大影响,货车上的两人也安全无恙。

现代快报记者了解到,这辆货车

为安徽牌照承重8吨的集装箱式冷柜车,箱内装载着冷冻鲜肉,车身高度3.7米。由于司机不熟悉路况,经过中央门一带时一直在用仪器导航。

“他当时是从中央北路由北向南行驶,路口有3.2米的限高标志,但是由于注意力一直在导航上,当司机发现过不去的时候,他转向想避让,

但是已经晚了,整辆车向右侧翻。”交警六大队值班人员告诉现代快报记者。所幸的是,车上两个人并没有受伤,而集装箱中的货物也并没有散落破坏。交警提醒,外地司机一定要注意道路标识,而如果所载货物过重,转弯时速度一定要慢。

(报料人线索费50元)

男子打江水洗车 不幸溺亡

快报讯(记者 张玉洁)昨天下午4点多钟,南京幕府山风景区五马渡附近,一名男子不小心掉入江水中,水上派出所出动巡逻艇和打捞船搜索,约一小时后,男子被打捞上来,但已不幸溺水身亡。

昨天下午,在幕府山景区附近游玩的市民不少。下午4点出头,忽然

江边传来“扑通”一声,一名男子坠入水中。据目击者称,当时男子手里拎着个桶,正在江边打水。周围市民赶紧报警,当时男子的家人也赶紧跑过来。掉进长江后,男子很快被江水淹没。一直到下午5点半左右,男子终于被打捞上岸,但已经没了呼吸,一旁的家人泣不成声。

据男子家人称,昨天是周末,他们一家人到幕府山风景区游玩,想到江边打桶水,把车子洗洗,没想到发生了意外。记者看到,男子滑入水中的位置是在江堤上,湿润且坑洼不平,容易打滑。警方提醒,市民去江边游玩,一定要注意安全,不要私自靠近江堤。(张先生线索费50元)

南京“大宅门” 被公布为不可移动文物

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,南京市文广新局官微“@南京文化发布”公布了建邺区的不可移动文物。

相比其他主城区,建邺区的不可移动文物点很少,只有两处。分别是南京“大宅门”白敬宇眼药庄旧址,以及莫愁湖公园的“老大门”华严庵。

白敬宇眼药庄旧址是一座民国建筑,位于汉中门外二道埂子171号。这处旧址是一栋5层大楼,以及西面两排长条平房组成。“这是2009年,建邺区第三次文物普查新发现,这一重要新发现实现了建邺区工业遗址零的突破。”南京市文广新局相关负责人说。

这次公布的白敬宇眼药庄旧址建于1938年,是一座典型的英式厂房建筑,原为“普丰面粉厂”,1949年后改名南京面粉厂,1958年拨给白敬宇制药厂至今,后来该厂变成今天的南京第二制药厂。这处旧址见证了“白敬宇眼药”在南京的故事。

而华严庵位于莫愁湖公园内胜棋楼的南面。晚清年间是莫愁湖的大门。太平天国时期,洪秀全与杨秀清爆发内讧,华严庵被毁。1864年,湘军入城后,曾国藩重建了华严庵。如今,公众看到的华严庵是1959年将原建筑“落架大修”,移至公园大门正北重建的。庵门左右分布一对精美石狮。

金启南暑假班火热招生

金启南引爆 暑假提分热

随着高考成绩的发布,金启南学员捷报频传。金启南高三学员本科达线率高达91%,高三艺术类考生总分提高30分至80分不等。选择金启南,考试不用烦。

金牌 课程

小学各年级升级衔接班
小升初入学考试特训班
升初一衔接班
升初二培优强化班

升初三冲刺特训班
升高一衔接班
升高二培优强化班
升高三专题特训班

特色 课程

幼小衔接班
小桔灯作文班
小桔灯看图写话班
小桔灯精品阅读班

新概念英语班
国际音标班
朗文3H少儿英语精品班
一对一个性化辅导班

暑假精品托管免费送 详情敬请致电校区



快来扫一扫
了解更多课程资讯

- 1、解放路38号六楼 84488215、84618518
 - 2、湖北路85号七楼 83205628、83205128
 - 3、中华路150号三楼(南峰宾馆内) 52333319、52333328
 - 4、凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼) 86602081、86603671
 - 5、江宁区竹山路88-4号五楼 52164640、87186300
 - 6、浦口区珠江镇德明园图书馆 58881918、58112586
- 网址: www.jsjqn.com

江苏启英高考复读 2014 再创辉煌

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。十二年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,成绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生、家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢广大学生、家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

网址: www.qi-ying.com

招生电话: 1、校本部:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下或地铁2号线马群下转乘上述公交即到校门口)
025-84350893、66010736、66010737
2、咨询电话: 18761680686, 18761680689

办学许可证号:教民320007ZX0005号 广告备案号:苏教社教非广字[2014]第004号